A szamitastudomany alapjai 11. pétsarthelyi 2007. december 7.

1. Legven G az a graf, melynek ponthalmaza haremn diszjunkt. 100 portd ponthalmaz inioja:
V(G) = Vi UV, U Vs, Pontosan akkor kétiink jssze két killénbozd pontot, ha vagy mind-
A9 kettd Vi-ben van, vagy két kiildnbozd halmazi-an vannak. (Hurokélek és parhuzamos élek
zcscnek ) Mennyi a(G), v(G), 7(G), p(G)? r o
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2. Hatarozza meg a maximalis folyamértéket s-bii {-be ¢és egy minimalis vigast az aldbbi ha-
lozatban!
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3. Legyen G cgy k-szorosan Osszefiiggs graf. Eizonyitsuk be, hogy akarhogyan is valaszt ki
valaki vy, va, . .., vk—1 pontokat V(G)-bél, van olyan vy pont, hogy a G grafa vy, ..., vk, vk
pontok clhagyasa utan is 6sszefiiggd marad!
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./Sikhamjmlhar‘(’)-o az alabbi graf?
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5./Az alabbi PERT feladatban hatirozza meg a feladatok elkezdésének legkorabbi idépontjat!

=l

Mik a kritikus tevekenységek?
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. Tegyiik fel, hogy G olyan graf, amelyre x(G) = k > 2, de minden v pontjara teljesiil, hogy

x(G —v) = k — 1. Bizonyitsuk be, hogy a rminimalis fokszam legalabb k — 1.

. Mi a kovetkezd probléma bonyolultsaga? (Vagy azt lassa be, hogy a probléma P-beli, vagy

azt, hogy NP-teljes.)

Input: G egyszeri, osszefiiggs graf
Kérdés: Lefoghaté-e G minden éle legfeljebb 100 ponttal?

49 SVée’my olyan osztoja van a 2'4 - 3% 58 - 710. 113 szdmnak, amelyik oszthato 210-zel?




